



强手云集挑战“8秒破百”

名爵锐腾“敢创敢行敢挑战之旅”合肥站启动

名爵锐腾是上汽集团旗下MG名爵品牌的一款“高性能中级SUV”，凭借比肩保时捷卡宴、奔驰GLA等豪华SUV的出色加速性能，跻身零到百公里加速“8秒俱乐部”，迅速成为当红SUV车型，百度指数连续超过10万，上市三周订单即逾5000辆。

为给众多热爱驾驶的年轻人提供挑战“8秒破百”，让他们近距离体验名爵锐腾的“高性能、高颜值、高价值”，MG名爵在全国范围内推出“敢创敢行敢挑战之旅”。4月25日，合肥站活动正式拉开帷幕，众多热爱驾驶的挑战者联手为现场观众献上了现实版的“速度与激情7”，展现了名爵锐腾“8秒破百”的实力和源自赛道的竞速魅力。

活动当日，慕名而来的车迷络绎不绝，挑战者也摩拳擦掌，迫不及待想要驾驶这款屡屡

刷新众多“神车”零到百公里加速纪录的SUV。在“8秒破百”终极PK中，挑战纪录不断被刷新。

挑战者的出色表现除了车技了得之外，还得益于锐腾搭载的超强动力“芯”。名爵锐腾搭载了上汽全新一代高效动力总成，MGE2.0T涡轮增压发动机匹配TST 6速双离合自动变速器，最大功率达到162千瓦，最大扭矩同级领先，达350牛·米，时速0-100公里加速时间低于8秒，同时时速100-0公里刹车距离低于38米，实现了全面反超合资车型的高性能。

据了解，“敢创敢行敢挑战之旅”将推出五条挑战赛线路，共60场活动，最终将产生15名优胜者，他们将于6月份前往MG名爵品牌的诞生地英国，并在银石赛道挑战BTCC的冠军车手。



胜者观“凌”，魅力试放—— Lamando 凌渡魅力试驾落幕

4月25日，上海大众汽车Lamando 凌渡试乘试驾体验活动在合肥紫蓬山亿力赛车场惊喜降临。本次活动是为了让凌渡粉丝们多领域、全方位、深层次了解Lamando 凌渡这款奢适宽袍轿车的亮点，让更多的凌渡粉丝们可以亲身体验这款小鲜肉轿车。活动当天，来自各行各业的近百位凌渡粉丝们齐聚合肥紫蓬山亿力赛车场，共同参与此次活动，一起见证了此次活动的空前盛况。

本次活动通过理论培训加上现场亲自体验，让车友大呼过瘾。专业的赛车公司全程协助本次活动，专业的赛车手给参加此次试乘试驾活动的凌渡粉丝们以专业的指导。

本次活动主要是从道路体验、性能对比、棚内体验这三个方面展示凌渡汽车的非凡亮点的。对凌渡汽车的ACC、ESP、油耗、动力、车内氛围灯等进行全方位的展示。尤其是所搭载的ACC自适应巡航系统令嘉宾大开眼界，ACC自适应巡航系统充分展现了凌渡智能化的一面。

而现场的嘉宾最为感兴趣的是节油赛，嘉宾驾驶Lamando 凌渡，在专业的赛车老师的指导下抢夺节油赛的冠军。为了赢得比赛，无论是男性司机还是女性司机都拼了，不开空调在封闭的车厢内满头大汗地跑完全程。活动当天，一位嘉宾在山路的颠簸下，跑出了低于6个油的好成绩，赢得在场所有人的掌声和喝彩。

开启幸福新航线——福瑞达 M50 幸福上市

4月18日，备受关注的微客车型福瑞达M50在昌河铃木合肥超越旗舰店隆重上市。福瑞达M50此次发布了两款车型均以航空元素为主基调，配置命名为商务舱的车型售价4.89万元、配置命名为公务舱的车型售价5.19万元。活动当天，合肥超越为到场的嘉宾和客户准备了精彩的演艺活动以及别具特色的风味美食，同时针对意向购车朋友更是推出了丰厚的优惠政策。

福瑞达M50定位于“全能紧凑型商务车”，面向敬业奉献、富于进取之心、热爱家庭、追求幸福生活的基层积极人士全新研发，

时尚动感的造型彰显进取之美；超大的车内空间、灵活的座椅组合，尽显全能实力。同时，车内搭载6.5英寸液晶屏、集成GPS+MP5影音+蓝牙、配合6个扬声器，更有EPS电子助力转向，充分展现了中国品牌科技和人性并重，将mini-MPV的舒适度上升到全新的高度。

以“幸福新航线”为传播口号的昌河福瑞达M50，传承着昌河四十五年的航空基因。一车兼具领航式外观、商务舱空间、全航程舒适、巡航级动力、航空级安全五大优势，是专家进取人士的理想之选。

FOTON VANS
福田商务汽车

TOANO 图雅诺

来自德国的商务伙伴



FOTON
福田汽车

2015年3月1日至4月15日购图雅诺、风景G7产品赠全车深度养护大礼包

福田商务汽车安徽众兴4S店

销售热线：4006223966

合肥市包河区工业大道16号

